Добавили красок

Победителей творческого конкурса к столетию милиции наградили в галерее «Университет культуры»



Дарья ОРЕЛ

Сонкурс организовали в преддверии знаменательной далы, которую правоохранители отметы 4 марта 2017 года. Творческое состязание проводилось на территории столицы среди сотрудников милиции, воспитанников учреждений образования и культуры, жителей города. Всего в оргкомитет поступило более 150 работ, большинство — от юных творцов.

Также на конкурс принимали тексты и песни о белорусской милиции от прозаиков и композиторов.

Лучшие произведения выставлены в галерее «Университет культуры», где наряду с чествованием юных победителей состоялось и награждением состоя сост

ние лауреатов конкурса на лучшее литературное, художественное и музыкальное произведение о милиции.

В торжественной обстановке наградили ребят, которые стали победителями в номинациях «Лучший рисунох «Милиция глазами детей», «лучшее произведение изобразительного искусства, посвященное белорусской милиции», «Лучшая фоторабота о белорусской милиции», «Лучший плакат (билборд) о белорусской милиции».

— Среди множества работ, присланных на конкурс, было очень трудно выделить лучшие, каждая из них по-своему хороша. Поэтому мы решили поощрить всех, — сообщил приятную новость заместитель начальника управления идеологической работы и кадрового обеспечения ГУВД Мингорисполкома Роман Романчук. — Думаю, немногие из ваших сверстников могут похвастать, что в таком юном возрасте выставляли свои картины в настоящей художественной галерее, где их на суд зрителей представляют знаменитые художники.

После церемонии награждения перед собравшимися со стихами собственного сочинения о милиции выступили еще несколько конкурсантов, один из которых — сотрудник органов внутренних дел Владимир Гаркуша.